

广汽三菱研发中心和零部件产业园项目开工 杜家毫宣布开工

湖南汽车工业从此有了自己的“心”

10月16日上午,广汽三菱研发中心和零部件产业园项目在长沙经开区正式开工建设,发动机项目正式投产。省委书记杜家毫宣布项目开工并考察了发动机工厂。

省领导胡衡华、陈飞,广汽集团董事长曾庆洪等出席上述活动。

广汽发动机项目的正式投产,标志着湖南汽车工业从此有了自己的“心脏”。

■记者 胡锐 通讯员 黄姿

事件 发动机正式投产 研发中心等开工

位于长沙经开区的广汽三菱发动机工厂占地面积324亩,包含发动机厂房、配套物流、办公区及新能源生产车间综合区,一期年产能达20万台。

当天,广汽三菱研发中心、零部件产业园项目也同步开工建设,计划将于2020

年投入使用,将为广汽三菱2022年产销50万台整车提供车型本地化研发支持。

广汽三菱零部件产业园项目规划用地1000亩,目前已有粤动精密、福州六和、广州林骏等三个零部件项目首批进入长沙经开区。



10月16日,广汽三菱发动机工厂正式投产。 记者 胡锐 摄

影响 助力湖南汽车工业腾飞

在过去,总部位于长沙经开区的广汽三菱需要从国外运来发动机,但随着广汽三菱发动机工厂的正式投产,这一情况将得到改变。

据介绍,广汽三菱发动机工厂将不断引进生产三菱汽车全球最先进的发动机,

进一步完善本地汽车产业链。广汽三菱零部件产业园也将助推广汽三菱零部件本地配套率从现阶段的30%逐步提升至90%。

“这将有助于我省汽车工业实现腾飞。”业内人士受访时表示。

数据 1-9月广汽三菱产销破10万辆

“快速发展势头与湖南省良好的投资环境、高效的服务水平和无可比拟的区域优势密不可分。”开工现场,广汽三菱总经理葛城慎辅表示。据介绍,今年广汽三菱若达成年度目标,产值可突破200亿元。

今年以来,正当不少整车企业面临产销量增幅下行之时,广汽三菱取得了逆势大幅度的增长。今年1-9月,广汽三菱整车产销量已突破10万辆,同比增长32%,是行业平均增幅的20倍多。

观察 长沙加速汽车新能源化与智能网联化

在当下汽车新能源化与智能网联化的发展大势日趋明朗之下,长沙汽车产业也同样没有落下。

据悉,此次开工建设的广汽三菱研发中心和零部件产业园就将设立世界顶级新能源试验中心。此外,京东在

长沙布局无人车智配中心;博世长沙启动建设新能源汽车热管理系统;大陆集团在长沙投建中央电子工厂,开展智慧城市、智能交通等合作……种种迹象表明,长沙在汽车的新能源化与智能网联上正加速前行。

中共中央决定开除房峰辉党籍 将其涉嫌严重违法犯罪案移送审查起诉

经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委联合参谋部原参谋长房峰辉严重违法违纪问题进行了审查。

经查,房峰辉严重违反党的政治纪律和政治规矩、中央八项规定和军委十项规定精神、组织纪律,涉嫌行贿、受贿、巨额财产来源不明犯罪,情节极为严重,数额特别巨大,影响极其恶劣。

房峰辉对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治上蜕变、经济贪婪,严重损害党的事业和军队形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定给予房峰辉开除党籍处分。军事检察机关对房峰辉案侦查终结,移送审查起诉。

此前,中央军委已决定给予房峰辉开除军籍处分,取消其上将军衔。

■据新华社

中共中央决定开除张阳党籍 依纪依法追缴涉案财物

经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委政治工作部原主任张阳严重违法违纪问题进行了审查。

经查,张阳严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规规定,涉嫌行贿、受贿、巨额财产来源不明犯罪,情节极为严重,影响极其恶劣。

张阳对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治

蜕变、经济贪婪、生活腐化、品行低劣,且在党的十八大后不收敛不收手、顶风违纪,最终以自杀方式企图逃避党纪国法的惩处,严重损害党和军队事业,严重玷污军队政治工作和领导干部形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定开除张阳党籍,依纪依法追缴涉案财物。

此前,中央军委已决定开除张阳军籍,取消其上将军衔。

■据新华社

视点

重罚之后的“和解共生”才是关键

未获得任何授权,却堂而皇之地将报纸原创的新闻报道放到自己的网络平台上,拉流量赚取利益,还不支付任何费用。这样的违法行为,究竟要承担怎样的法律责任?江苏省高级人民法院近日作出的一份终审判决给出了答案:今日头条因非法转载《现代快报》4篇稿件,被判赔偿经济损失10万元,另赔偿现代快报为维权支出的合理费用1.01万元。据悉,这也是目前网络违法转载传统媒体原创新闻稿件判赔金额最高的案例。(本报今日E01、E02版)

此判决一出,法律界称颂,传统传媒界欢呼。然而,在欢呼之外,却很少人去认真探究问题产

生的根源以及互联网公司为什么理直气壮吃传统媒体“豆腐”的深层次原因。

互联网公司之所以堂而皇之地吃“免费大餐”,有其内在的市场逻辑性,这种免费大餐从市场角度看,并不见得是完全的“免费”。众所周知,新型的互联网传媒公司之所以敢这样,其实是获得了某种潜规则意义下的“普遍性授权”:他们认为“免费”使用传统媒体的作品,可为传统媒体带来一定“流量”,而流量的增加有利传统媒体的对外经营。正是因为如此,一些互联网传媒公司披着“转载新闻是为了传播新闻”的外衣,打着共享资讯的旗帜,公然

将传统媒体记者辛苦采写的稿件拿来为己所用,甚至根本不注出处不标作者,极大地损害了原创者的权益。

如果“新闻搬运工”的意义只停留在“拿来主义”的层面上,成绩只建立在不劳而获的基础上,因此获得的利益却比原创媒体更多,这肯定是一种不正常的、畸形的传播模式,它削弱了原创作者的劳动价值,视版权、著作权为无物,传递的是一种极其恶劣的价值观。

去年年底,国内20余家省报集团联合发起成立“全国省级党报集团版权保护联盟”,秉持先授权再使用的原则,帮助新闻作品

需求者合法取得新闻作品授权,构建公平便捷先进的版权交易平台,营造规范健康的新闻作品版权交易秩序。这些行动,代表着传统媒体的版权意识在日益增强,知识产权的保护手段也在增强,这对新闻媒体的内容生产无疑是具有积极作用的。但从现实情况来看,维权与议价能力是传统媒体的两大弱点。一方面是原创个体和原创单位的维权意识不够,另一方面是对剽窃者的打击不力,赔偿标准偏低,都让剽窃者得以继续使用“拿来主义”,无惧被追责。

今日头条一案,无疑树立了一个标杆,传统媒体经此一役,可

国务院印发《中国(海南)自由贸易试验区总体方案》 海南自贸区建设“施工图”出炉

日前,国务院批复同意设立中国(海南)自由贸易试验区(以下简称海南自贸试验区)并印发《中国(海南)自由贸易试验区总体方案》(以下简称《方案》)。

《方案》指出,建设海南自贸试验区是党中央、国务院着眼于国际国内发展大局,深入研究、统筹考虑、科学谋划作出的重大决策,是彰显我国扩大对外开放、积极推动经济全球化决心的重大举措。要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以制度创新为核心,赋予更大改革自主权,大胆试、大胆闯、自主改,深化“放管服”改革,积极探索自贸试验区生态绿色发展新模式,加强改革系统集成,力争取得更多制度创新成果。

《方案》明确,发挥海南岛全岛试点的整体优势,紧紧围绕建设全面深化改革开放试验区、国家生态文明试验区、国际旅游消费中心和国家重大战略服务保障区,实行更加积极主动的开放战略,加快构建开放型经济新体制,推动形成全面开放新格局,把海南打造成为我国面向太平洋和印度洋的重要对外开放门户。

《方案》提出,到2020年,自贸试验区建设取得重要进展,国际开放度显著提高,努力建成投资贸易便利、法治环境规范、金融服务完善、监管安全高效、生态环境质量一流、辐射带动作用突出高标准高质量自贸试验区,为逐步探索、稳步推进海南自由贸易港建设,分步骤、分阶段建立自由贸易港政策体系打好坚实基础。

《方案》强调,各有关部门要根据海南建设自贸试验区需要,及时向海南省下放相关管理权限,同时加强指导和服务。

■据新华社

■本报评论员 张英